



# 阿玛尼时装秀造型师诠释本真之美 经典妆容优雅体现

《品尚》：女人的自信来自于优雅的气质，阿玛尼如何用妆容来体现女性的优雅？

**韩俊宇：**底妆强调脸庞肌肤的自然通透，通过阿玛尼明星粉底的打造，加上大师级的“立体轮廓三部曲”，瞬间塑造光泽无瑕的肌肤与立体动人的轮廓。阿玛尼曾经说过，“一个女人最吸引我的地方，在于自信。而这种自信，来自于眼神的力量！”阿玛尼式的眼妆融合了性感、神秘、时尚等元素，为女人的双眸设计全副“武妆”，让无懈可击的漂亮眸色，为你随时随地锁定目标，施展超强眼神电力！优雅红唇是阿玛尼女性魅力的经典呈现。具有怀旧味道的嫣红唇色聚焦出妆容的重点，诉说出一种温柔而又坚强的女性力量，呈现出无穷的时尚气息。

《品尚》：为什么阿玛尼的底妆产品用在脸上都觉得自然通透呢？

**韩俊宇：**阿玛尼各款产品之间，可以根据肤色任意调和，最后出来的底妆妆效绝对是量身定制，这完全得益于从时装起家的阿玛尼先生的micro-fil技术。

这是GIORGIO ARMANI独家的micro-fil TM专利技术，即使隶属于全球最大化妆品集团，该项技术也从来没有与任何品牌共享。因为GIORGIO ARMANI以做服装起家，不同于法国时装以款式而著称，意式时装讲求独一无二的质地。GIORGIO ARMANI一直追求的专利粉底技术，通过千万遍对色素微粒的打磨和融合，以高度精准的方法把轻盈无重的色素粒子与晶莹剔透的虹彩因子相融，这样得出的粉底微粒精细无比，可以层层叠加而不显得厚重，创造高度遮盖、色彩浓郁及质感亮丽的自然无妆感妆容，打造出全无瑕疵、晶亮剔透的第二层肌肤。micro-fil科技不仅可以让同款粉底的不同色号之间可以重叠，

众所周知，阿玛尼每年的米兰时装秀一直是时尚达人心目中的顶级优雅潮流。亚洲唯一一位被阿玛尼钦点参加时装秀后台设计的韩国彩妆师韩俊宇，近日在中国进行巡回妆容秀，为美妆达人们带来了2010秋冬的最新彩妆趋势。《品尚》编辑第一时间对他进行了专访，他把多次参加纽约时装周的后台经验也无私地分享给读者，诠释属于阿玛尼的本真之美。

GIORGIO ARMANI的底妆产品由于都拥有这项科技，不同的产品之间，例如粉底液与底妆修颜液也可以自由叠加，或高光提亮，或深色修容，让底妆实现真正意义上的量身定制。

《品尚》：时装秀后台必备阿玛尼产品都有哪些？

**韩俊宇：**可以随时补妆的眼霜：GIORGIO ARMANI 黑钥匙明星修护眼霜。

我们都知道时装秀后台堆满了各种专业的彩妆、造型工具，可是眼霜摆在阿玛尼时装秀的后台，这还是第一次遇见。这是因为在时装周期间，模特的行程排得特别满。每天数十次的上妆卸妆，让肌肤疲惫不堪。可是每当镁光灯亮起来，模特的眼周依然是光彩明亮！这多亏了黑钥匙眼霜。这是第一款妆前妆后均可以使用的眼霜。尤其是模特化妆时间过长，眼部会出现浮粉和干纹。先用一根棉签轻轻蘸去浮粉，再按上一层眼霜。这时再补上蜜粉和遮瑕乳，眼妆会异常漂亮哦。

目前韩国销量第一的是阿玛尼的多效妆前乳：GIORGIO ARMANI 晶柔光韵防晒隔离乳，它可以一次性长效保湿、提亮肤色、隔离防晒、妆前打底，用后肌肤感觉水嫩晶莹，易于上妆。零

负担质地，瞬间调节肤色，焕发水晶般通透迷人光彩。据我了解，在中国回购率最高的粉底是GIORGIO ARMANI造型乳状粉底霜，妆后肌肤显得平滑细致、剔透明亮，并且紧致提升，完全凸显立体轮廓。丰富色调适应不同肤色造型需求，有9款色号供大家选择。

## 揭秘阿玛尼秀场化妆台 不可或缺的明星产品

“生活就是一部电影，而演员们穿着我设计的衣服”。

从阿玛尼先生的这句话，你就不难了解为何阿玛尼化妆品如此备受追捧。在好莱坞，每个人都知道“如果你不知道穿什么，那么就穿阿玛尼”，阿玛尼先生用他那种近乎神赐的狂热执着，近乎严苛的挑剔审视他的每一件产品，以保证所有的细节都完美无缺。也正因如此，每当红毯秀开演之前，明星们的房里总是堆满了其他设计师奉上的作品，希望能够借着明星的光华扶摇直上，可是这其中一定不会有阿玛尼的影子，阿玛尼先生的设计是明星中的明星，明星们只有对他发出特别邀请，才能够穿上他的设计，然后不出所料地艳冠群芳。正如所有的超级巨星都将阿玛尼时装视作完美之选，阿玛尼彩妆的诞生使得明星们终于拥有了绝配顶级时装的红毯利器。今天，“穿着阿玛尼”的含义已经不只是局限于服装，也延伸至护肤及彩妆领域。阿玛尼化妆品将阿玛尼先生对完美品质的一贯要求再度发扬，从质地到色彩，从包装到工具，以至于每一款宣传单页，都由他亲自把关，从而保证选择阿玛尼总是那个“最正确的选择”。

## 品尚试妆营推荐

### GIORGIO ARMANI STAR PRODUC 乔治·阿玛尼明星产品

#### 阿玛尼晶柔光韵防晒隔离乳 SPF 40 PA+++ RMB650/30ml

轻薄质地，“双重日光防护”科技，有效抵御UVA和UVB，特高防晒效能SPF40，有效抗击加速光老化作用的自由基侵害，完美隔离阳光与污染侵害。  
零负担质地，瞬间调节肤色，焕发水晶般通透迷人光彩。长效保湿因子，呵护肌肤。



#### 阿玛尼造型乳状粉底霜 SPF20 RMB980/30ml

作为中国高档化妆品市场上最受欢迎的粉底，根据第三方的电话回访，产品回购率达到90%，也就是说，每十个使用者中，有九人会再度购买！网络美容达人称它为“满分粉底”。

Double-silk-like comfort双重丝绸质感，配合独家micro-fil TM专利技术，上妆感受极致轻盈无重，造就大师级层叠造型艺术。蕴含高端护肤成分蜂王浆提取物及水解大米蛋白，肌肤长时间感受到前所未有的润泽舒适，干燥季节必配粉霜。

#### 阿玛尼“黑钥匙”明星修护眼霜 RMB1580/15ml

由黑钥匙女士奢华面霜、深彻修护精华液和明星修护眼霜组成的“黑钥匙滋养三宝”是众多明星名媛的最爱，“时尚女魔头”Anna Wintour(美国版VOGUE主编)、巩俐、章子怡、范冰冰、高圆圆都是其忠实拥趸。

作为首款24小时全天候眼霜，在妆前使用“黑钥匙”修护眼霜，可有效修正皱纹、眼袋和黑眼圈。妆后，将少许「黑钥匙」修护眼霜轻按于眼部肌肤，让所有眼周瑕疵消失殆尽。

#### 阿玛尼紫貂毛专业粉底刷 RMB 800

纯天然紫貂毛专业粉底刷，是阿玛尼先生秉承对精美细节和精确剪裁的极致追求所创造的独特刷具，艺术性地简化了上妆过程，并带来更为无瑕的妆容。阿玛尼紫貂毛专业粉底刷是由阿玛尼首创的全球第一款粉底刷，选用奢华尊贵的紫貂毛，从对原材料的精挑细选，到后期的排列完成，整个过程由纯手工精心制作。刷子的边缘通过悉心计量，形成完美的圆弧形状，可以自如而流畅地进行粉底调匀和刷涂，令整个使用过程充满愉悦享受。

